

中央社：中共又整死十五名法轮功女弟子

中央社记者张声肇渥太华四日专电，来自(加拿大首都)渥太华法轮功人士的消息指出，黑龙江省哈尔滨市万家劳教所在6月20日前后，把十五名法轮功女修炼人整死，并封锁消息；渥京法轮功信众与支持者四日中午和傍晚分两批到中共大使馆前抗议，并举行烛光晚会悼念死者。

海外法轮功人士说，到目前为止，得知其中四名死者的姓名为：张玉兰，55岁；邵影，33岁；赵雅云，54岁；和李秀琴，60岁，她去年七月被捕，今年6月20日被刑罚致死后立即被火化。她的家人领回骨灰时，所获得的解释就这么一句话：“上级有话，打死算自杀，不查身源，直接火化。”

海外法轮功人士对中共所谓“集体自杀”的说法，提出三点质疑：

一，在劳教所，随时有人监视看管，也

有监视系统、管教和夜班值勤，不可能有时间集体自杀；

二，劳教所室内只有床铺，想上吊都找不到地方挂绳子；

三，事发后，万家劳教所人员不准回家，外界的人不准进入，所有工作人员的手机一律上交，电话封锁——“莫非心里有鬼，否则又是什么？”

渥太华法轮功消息人士指出，过去一个月内，因为修炼法轮功而遭警方刑罚致死、或死于拘留所的中国公民人数达35人。

据明慧网揭露，万家劳教所模仿马三家劳教所，把坚持不屈的法轮功女弟子投到男犯队里，以各种惨无人道的刑罚和卑鄙手段对这些女弟子昼夜不断轮流实行肉体折磨和精神摧残，家属追问时，负责人还有恃无恐地说，“愿意上哪儿告，就上哪儿告去。”

北京前门派出所的流氓兽行

北京前门派出所侮辱摧残女性法轮功学员的禽兽行径充份暴露了江泽民政治流氓集团的法西斯暴行。下面是两名女学员的亲身经历。

所长的禽兽行径

我是一名吉林学员，2000年12月21日，到北京天安门被抓，下午被送到前门派出所，遭受酷刑折磨。一位唐山男学员被警察叫出去，外衣都给扒光了，先用棒子打，后用电棍电。然后，警察让他穿上外衣，从头往下浇水，直到全身都湿透了。

我是最后一个被前门派出所所长叫去的。在所长室，这位人面兽心的所长，将我按在地上，骑上我让我往前爬，他见我不爬就用力打我，并将两只手插进我的衣服里摸我的乳房，然后又摸我下身，我本能地躲着，同时告诫他：“人有人的道德、行为和生活方式，人超出了这个范围就不叫人。你这是不道德的行为。”

他不但不听，还气极败坏地把他的阴茎掏了出来，由于他扒不下我的衣服，就在我身上乱触，最后恶狼似地将我头发抓往，又把我按到沙发上，说：“你不让扒衣服，我就把它塞到你嘴里！”

湖北房县法轮功学员被北京警察打死



任金焕，湖北房县人。任金焕生前曾在深圳工作，会说多国语言，会开车，又是财经能手，性格开朗，为人善良。1999年7月20日因坚持修法轮大法被开除公职，无生活来源，9月20日被迫依法上访，因无法到有关部门上访，只好到天安门广场和平请愿，被北京恶警非法关押，被送回当地看守所，关押28天，遭毒打等酷刑折磨，其后强迫其母亲交两千元，为取保候审，却不放人，直至第28天。

2000年4月25日，任金焕再次进京上访，随后被抓。4月28日家属得到通知，人已被毒打致残，其母被迫交四万元做医药费。5月4日家属得到通知，人已死亡。共借七万元才将骨灰从北京运回老家。

流氓副所长马曾勇

2000年12月9日，只因说一句真话“法轮大法好、法轮大法是正法”，我们6名学员被带到前门派出所，被脱去衣服搜身，编成代号，我的代号是100号，由副所长马曾勇询问，这个流氓成性的歹徒人面兽心，让我跪着，报地址、姓名。我不跪，他就用警棍打我，用手摸我的乳房，并发出淫笑，用警棍捅我的乳房、小便处及全身，折磨了一个小时，我的身体大面积青紫。

我回去后，紧接着又一名20多岁刚结婚的年轻女学员被非法提审。她的代号是C105号。我通过自己的遭遇，看到了流氓恶警的残忍，为她捏了一把冷汗。大约2小时左右她被带回，裤子被解开，眼眶发紫、头发蓬乱、一撮一撮往下掉，裤子全是湿的，被灌进脏水，身体大面积瘀血，警棍被打断，恶警还强迫她“赔款”200元钱。怕她说出真相，恶警马曾勇派二名警察来进行恐吓、威胁不让对外人说。

到底是谁在破坏社会稳定？ 残疾人张生范被警察打死

黑龙江省双城市张生范，38岁，是一个拄着双拐的残疾人，修炼法轮功，待人诚恳，邻里朋友无不赞誉。在家里收了几个学生做家教糊口。

2000年初曾去北京为法轮功上访，押回后被多次关押在双城第二看守所。后家人交2000元罚金，将其赎出。他父母早逝，赎金是由他哥哥凑齐。今年1月10日，他在家给学生补课时，又被派出所押送至文路中学后院职工中专学校宿舍“洗脑班”折磨。

6月9日上午，市政府的人及警察到张生范家，二十多围观者目睹他被毒打，他再次被抓走、关押，6月12日上午9:50分，张生范被送到急救中心。大夫说，在这之前人已经死了。

在名不见经传的双城，张升凡是继周志昌、王金国之后，第三位死亡的法轮功修炼者，45岁的周志昌生前是双城韩甸镇武装部部长，于2000年5月6日在双城看守所死亡，死时伤痕累累。

到底是谁在破坏社会稳定？是拄着双拐的张生范，还是镇压法轮功的江泽民？

北京警察当街施暴强奸



北京时间5月14日晚间，一名法轮功女学员沿大北窑至永安里护城河，粘贴法轮功真相传单时，遭一名三十多岁身高一米六五左右的便衣警察拦截，被殴打了一个多小时后遭他强暴及性虐待，这名女学员的门牙被打掉两颗，头部多处被击伤。

该警察在施暴时叫嚷：“上边有令，抓住法轮功的

人，往死里打”。当时有十几名路人围观，但没有人敢停留，都急忙躲开了。

此一事件发生在北京当局加强镇压法轮功期间。在此之前，也曾发生多起女学员遭执法人员性迫害事件。



吉林市劳教所3.14特大惨案—— 毒打95名学员致使45人重伤10多人休克

2001年3月14日九点多钟开始，到下午四点多钟，吉林市劳教警察，在大队长的亲自指挥下，毒打学员。据确切数字：被打学员达95人之多，重伤者45人，被打休克的10几人，一名学员生命垂危。

3月7日开始，劳教所把学员“轧”起来，一个接一个，除大小便，吃饭外一天坐15-17个小时。学员潘兆文被给了一顿电棍，压在地上，眼角边撞了一条2寸长的口子，流血不止。学员集体绝食抗议严管中队韩晶等暴徒的违法暴力犯罪行为。

14日上午九点，35名学员被拉到管教室，大都被暴徒剥光了衣服用电棍、狼牙棒等凶器折磨。其中学员白晶志被打断了一根肋骨，急忙送卫生所。学员宋文明头上、后背、臀部挨了几十电棍和狼牙棒，被打的昏

迷不醒，几天侧卧在床上起不来。类似宋文明这样的重伤12名左右。

14日下午一点多钟，19名功友被连拖带推带架地弄到了管教室。梁大队长坐在一边指挥五、六个管教打一个人，剥光衣服，一个人踩着脑袋或脖子，两个人摁着腿脚，两边一边一个管教抡棒子打，这边的打累了那边接着打，一直打得叫不出声或点头答应吃饭了方停下。多名学员被打昏过去。

二楼40名绝食的学员也被拳打脚踢，电棍电击，无一幸免，其中刘长和被打的满脑袋流血，尚春光后背、屁股被打30多棍，同样受重伤的有8名学员。

为防备引来国际媒体的曝光，于3月17日早上一上班就宣布了50名他们认为打的最重的所谓顽固分子，分流到其他劳教所。